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Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации «Избранные вопросы диагностики и лечения заболеваний средних и нижних дыхательных путей» составлена заведующим кафедрой педиатрии, доцентом, к.м.н. В.В. Шамраевой, ассистентом  кафедры инфекционных болезней с дерматовенерологией П.К. Солдаткиным в соответствии с в соответствии с Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 01.07.2013г № 499 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам», примерной дополнительной профессиональной программой по специальности Педиатрия. 
Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации врачей «Избранные вопросы диагностики и лечения заболеваний средних и нижних дыхательных путей» является учебно-методическим нормативным документом, регламентирующим содержание, организационно-методические формы и трудоемкость обучения.
Актуальность программы состоит в значительном распространении обструктивных заболеваний средних и нижних дыхательных путей у детей различного возраста, необходимости своевременной постановки диагноза и назначении адекватной современной неотложной терапии.
Цель дополнительной профессиональной программы повышения квалификации «Избранные вопросы диагностики и лечения обструктивных заболеваний средних и нижних дыхательных путей» заключается в углубленном изучении теоретических знаний и совершенствовании практических умений и навыков в области заболеваний дыхательных путей.   
Задачи программы:
1) Овладение знаниями, необходимыми для диагностики и определения тактики лечения больных со стенозирующим ларинготрахеитом, обструктивным бронхитом,  бронхиальной астмой.
2) Освоение алгоритмом оказания неотложной помощи детям со стенозирующим ларинготрахеитом, бронхообструктивным синдромом. 
Программа направлена на совершенствование имеющихся и получение новых компетенций, необходимых для профессиональной деятельности, и повышение  профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации.
Структура дополнительной профессиональной программы повышения квалификации врачей по теме «Избранные вопросы диагностики и лечения заболеваний средних и нижних дыхательных путей» состоит из планируемых результатов обучения, требований к итоговой аттестации обучающихся, учебного  плана,  учебно-тематического плана,  условий обеспечения реализации программы, контрольно-измерительных материалов,  перечня основной и дополнительной литературы, законодательных и нормативно-правовых документов.
[bookmark: _GoBack]В содержании программы дополнительной профессиональной программы повышения квалификации врачей по теме «Избранные вопросы диагностики и лечения заболеваний средних и нижних дыхательных путей»  предусмотрены  необходимые знания и практические умения по специальностям: «Педиатрия», «Лечебное дело, «Инфекционные болезни», «Общая врачебная практика (семейная медицина)».

Программа реализуется на базах практической подготовки кафедры педиатрии и кафедры  инфекционных болезней с дерматовенерологией ФГБОУ ВО Амурская ГМА Минздрава России.


Зав. кафедрой педиатрии, доцент, к.м.н.  В.В. Шамраева


