ИСТОРИЯ СОЗДАНИЯ ДИССЕРТАЦИОННОГО СОВЕТА

В соответствии с приказом Высшей аттестационной комиссии РФ от 3 сентября 1993 года в академии (в то время институте) был утверждён первый диссертационный совет по защите диссертационных работ на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.00.43 «пульмонология» и 14.00.05 «внутренние болезни». С 20 апреля 2000 года диссертационный совет продолжил свою работу в качестве докторского. 

В настоящее время при Амурской государственной медицинской академии  создан объединенный совет (соучредителем является ФГБУ «Дальневосточный научный центр физиологии и патологии дыхания» СО РАМН) по защите докторских и кандидатских диссертаций  ДМ208.003.01 по специальностям пульмонология (14.01.25) и внутренние болезни (14.01.04),    утвержденный    приказом  № 1484-1185 (на основании решения президиума ВАК Минобрнауки России от 18.07.08 № 1199-дс)   Высшей аттестационной комиссии Министерства образования  и науки Российской Федерации от 18.07.2008 г. Сроки полномочия продлены приказом № 1925-1481 Минобрнауки России от 09.09.2009 г. на период действия Номенклатуры специальностей научных работников, утвержденной приказом Минобрнауки России от 25.02.2009 № 59.     

      Одним из основных направлений научно-исследовательской работы в Амурской государственной медицинской академии являются пульмонология и внутренние болезни. Актуальность исследований определяется значительной распространенностью данных заболеваний, своеобразием их диагностики и профилактики.
      Значительная часть территории Дальневосточного региона отличается суровыми климатогеографическими условиями проживания и производственной деятельностью населения, значительным разбросом населенных пунктов, нерешенными проблемами транспортных коммуникаций и медицинской помощи, особенно на уровне первичного звена здравоохранения. В 1981 году на базе Благовещенского медицинского института был открыт научно-исследовательский институт «Физиологии и патологии дыхания» Сибирского отделения академии медицинских наук. В 1998 году решением президиума СО АМН РФ он был утвержден головным Дальневосточным научным центром физиологии и патологии дыхания СО АМН РФ. Результаты научных исследований, выполненных сотрудниками Амурской государственной медицинской академии и Дальневосточного научного центра физиологии и патологии дыхания по актуальным проблемам пульмонологии, внутренних болезней опубликованы и представлены в изданиях и научных трудах российского и международного уровней.

