Сайт высшей аттестационной комиссии
( http: // vak/ed.gov.ru/)
 На сайте ВАК размещены справочные материалы и нормативные документы по защите диссертаций , размещены объявления о защите докторских диссертаций в соответствии со специальностями, в полнотекстовом формате приведены авторефераты диссертаций. На сайте можно получить ответ н6а интересующие вопросы, познакомиться с новостями, осуществить поиске в рубриках.
Портал для аспирантов
( http:// aspirantura.spb.)
Отражены основные аспекты подготовки, защиты диссертации, обучения в аспирантуре. В отдельный раздел выделена тема « Работа с литературой», где даются советы по поиску литературы и способам хранения информации. Также на портале можно найти нормативные документы, адреса аспирантур России, номенклатуру специальностей и  т.д.
Диссертация по медицине
( http://www.meddiser.com)
Сайт освещает вопросы подготовки диссертационного исследования и ориентирован на соискателей ученой степени кандидата медицинских наук. Рассмотрены различные аспекты научно-литературного творчества , в т.ч. работа с литературой, формулировка названия диссертации, написание и технические требования к оформлению. Приведенные советы и материалы адаптированы к требованиям ВАК. На сайте представлены ссылки а полнотекстовые диссертации и авторефераты по медицине, биологии, смежным дисциплинам. 
Врач-аспирант
( http://disser.ru)
На сайте для врачей-аспирантов публикуются советы по организации работы над диссертацией, лекции для экзамена кандидатского минимума по философии, входит несколько рассылок – « Библиотека врача», « Новости науки и медицины», « Медицинская кандидатская диссертация». На форуме обсуждаются вопросы работы над медицинской кандидатской диссертацией, современные методы анализа результатов научных исследований, новые направления диагностики и лечения заболеваний.
Научно-практический журнал « Врач-аспирант»
(http:// vrach-aspirant.ru/)
На сайте размещена информация об условиях и правилах публикации своих статей. Имеются ссылки на медицинские ресурсы.
