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Дополнительная профессиональная образовательная программа повышения квалификации врачей акушеров гинекологов, онкологов «Предраковые заболевания шейки матки и эндометрия. Современный скрининг, методы диагностики и лечения» разработана сотрудниками кафедры акушерства и гинекологии (зав. каф. проф., д.м.н. Быстрицкая Т.С.) в соответствии с Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 01.07.2013г №499 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам», Типовой программой дополнительного профессионального образования врачей по акушерству и гинекологи,  РМАПО,  2014г.
Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации врачей «Предраковые заболевания шейки матки и эндометрия. Современный скрининг, методы диагностики и лечения» является учебно-методическим нормативным документом, регламентирующим содержание, организационно-методические формы и трудоемкость обучения.
Актуальность программы: «Предраковые заболевания шейки матки и эндометрия. Современный скрининг, методы диагностики и лечения»  
Потери от злокачественных новообразований органов женской репродуктивной системы в детородном возрасте в женской популяции России составили 15,7 % (2015г). В РФ отмечается значительный рост заболеваемости раком эндометрия и раком шейки матки. На данный момент рак эндометрия занимает второе место среди опухолей женских половых органов во всех возрастных группах. Среди умерших от онкопатологии в  возрасте 40-54 года рак шейки матки занимает 3 место и 1 место в структуре причин смерти женщин  в возрасте 15-39 лет. Отмечается высокий удельный вес запущенных стадий заболеваний. В связи с этим актуальна диагностика и лечение данной патологии на стадии предрака.
Цель дополнительной профессиональной программы повышения квалификации  врачей акушеров-гинекологов и онкологов «Предраковые заболевания шейки матки и эндометрия. Современный скрининг, методы диагностики и лечения»  со сроком освоения 36 часов - совершенствование теоретических знаний, профессиональных умений и навыков врачей акушеров-гинекологов в диагностике и лечении пациенток с предраковыми заболеваниями шейки матки и эндометрия с элементами стажировки на рабочем месте.
Задачи программы:
1. Овладение теоретическими знаниями этиопатогенеза и клинико-морфологических параллелей доброкачественных и предраковых заболеваний шейки матки и эндометрия.
1. Изучение клинико-лабораторных алгоритмов диагностики патологии шейки матки и эндометрия.
1. Отработка практических навыков в инструментальной диагностике предраковых заболеваний шейки матки и эндометрия.
1. Освоение современных методов деструкции шейки матки: преимущества и ограничения, критерии выбора метода деструкции в зависимости от конкретной клинической ситуации. Определение показаний к хирургическому лечению и выбор гормональной терапии при патологии эндометрия.
Программа направлена на совершенствование имеющихся и получение новых компетенций, необходимых для профессиональной деятельности, и повышение  профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации.
Структура дополнительной профессиональной программы повышения квалификации врачей по теме «Предраковые заболевания шейки матки и эндометрия. Современный скрининг, методы диагностики и лечения» состоит из планируемых результатов обучения, требований к итоговой аттестации обучающихся, учебного  плана,  учебно-тематического плана, условий обеспечения реализации программы, контрольно-измерительных материалов,  перечня основной и дополнительной литературы, законодательных и нормативно-правовых документов.
В содержании дополнительной профессиональной программы повышения квалификации врачей по теме «Предраковые заболевания шейки матки и эндометрия. Современный скрининг, методы диагностики и лечения» предусмотрены  необходимые знания и практические умения, направленные на профилактику рака органов женской репродуктивной системы.
Программа реализуется на базах практической подготовки кафедры акушерства и гинекологии ФГБОУ ВО Амурская ГМА Минздрава России.


